

**FAKULTA PRÁVNICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI**  
**Katedra pracovního práva a práva sociálního zabezpečení**

**POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

**JMÉNO A PŘÍJMENÍ AUTORA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE: Filip Sentenský**  
**NÁZEV DIPLOMOVÉ PRÁCE: Okamžité zrušení pracovního poměru**  
**VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE: JUDr. Martin Janák**

Bakalářská práce byla v souladu s pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originalnosti vysokoškolské kvalifikační práce, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu bakalářské práce s jinými díly v rozsahu 17 %.

	<b>Hodnotící kritérium:</b>	<b>Splňuje:</b>	<b>Splňuje částečně:</b>	<b>Nesplňuje:</b>
1.	Vhodnost struktury BP ve vztahu ke zvolenému tématu a soulad zadání BP s jejím obsahem:	Splňuje		
<u>Zdůvodnění:</u> <i>Autor zvolil vhodnou strukturu BP ve vztahu ke zvolenému tématu práce. Zadání tématu práce je souladné s obsahem BP. Práce je členěna na celkem 8 částí včetně úvodu a závěru. Označení jednotlivých kapitol shledávám za přehledné a systematické. Autorem zvolené kapitoly postihují široké aspekty předmětné materie.</i>				
2.	Přiměřenost použité metody zpracování:	Splňuje		
<u>Zdůvodnění:</u> <i>Při tvorbě a zpracování bakalářské práce využil autor zejména metody analytické a komparační.</i>				
3.	Orientace v právní úpravě a úroveň práce s ní:	Splňuje		
<u>Zdůvodnění:</u> <i>Autor projevil schopnost orientovat se v právní úpravě, přinejmenším stran zvoleného tématu. Práce systematicky postupuje od uchopení základní problematiky až k jádru tématu.</i>				
4.	Práce s právními prameny a judikaturou:	Splňuje		
<u>Zdůvodnění:</u> <i>Práci autora s právními prameny ve formálním pojetí lze hodnotit za dobrou a dostačující.</i>				
5.	Využití domácí a zahraniční literatury a práce s ní:	Splňuje		
<u>Zdůvodnění:</u> <i>Autor při zpracování bakalářské práce čerpal z tuzemské monografické literatury. Seznam použité literatury je z hlediska požadovaných předpokladů dostačující. Poznámkový aparát čítá nadstandardních 93 odkazů. Zahraniční literatury využil autor v kapitole 6 „Okamžité zrušení pracovního poměru na Slovensku“.</i>				
6.	Formální náležitosti BP (jazyková úroveň zpracování, odborná kvalita, členění a formální úprava textu, správnost citací, bibliografických odkazů v textu, seznam použité literatury, rozsah):	Splňuje		
<u>Zdůvodnění:</u> <i>Z formálního hlediska naplňuje bakalářská práce všechna požadovaná kritéria. Autor naplnil zejména kritérium požadovaného minimálního rozsahu práce. Ostatní formální náležitosti, jako jsou poznámkový aparát, citace, seznam použitých pramenů, cizojazyčné resumé, autor též splňuje. Uvedené se týká i stránky gramatické a jazykové.</i>				
7.	Hodnocení závěrů a přínosnosti práce	Splňuje		

**FAKULTA PRÁVNICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI**  
**Katedra pracovního práva a práva sociálního zabezpečení**

---

**Zdůvodnění:**

*Cílem bakalářské práce vytyčeným autorem bylo: „Cílem práce je poskytnout ucelený pohled na problematiku okamžitého zrušení pracovního poměru a přispět k větší informovanosti a ochraně práv zaměstnanců a zaměstnavatelů.“ Práce poskytuje čtenářům základní ucelený přehled o institutu okamžitého zrušení pracovního poměru, jak z pohledu zaměstnavatele, tak z pohledu zaměstnance. Cíle bakalářské práce bylo úspěšně dosaženo. Práci hodnotím jako způsobilou k obhajobě, a proto práci k obhajobě doporučuji.*

**8.** Otázky položené k obhajobě:

- 1. Pojednejte o rozdílech okamžitého zrušení pracovního poměru z hlediska českého právního řádu a z hlediska slovenského právního řádu. Kterou z právních úprav shledáváte za spravedlivější a argumentačně vypořádejte.*

**ZÁVĚR:**

Předloženou BP k obhajobě:	<b>Doporučuji</b>
Navrhuji klasifikaci BP:	<b>Výborně / velmi dobře</b>

V Plzni dne 9.5.2023

\_\_\_\_\_  
**JUDr. Martin Janák**  
*vedoucí bakalářské práce*